

——|速览中国|——

陈水扁“执政”8年,当局负债高达13万亿元新台币

台湾当局“主计长”石素梅日前在立法机构介绍情况时表示,陈水扁“执政”8年里,当局的账面负债增加超过1.4万亿元新台币(单位下同);目前,当局账面负债及隐性负债高达12万亿至13万亿元。

岛内媒体称,当局的账面及隐性负债相当于台湾全年的生产总值,若以岛内2300万总人口数计算,人均负债超过56万元,比台湾许多民众一年的薪水还多。 据新华社电

香港所有副局长放弃外国居留权,皆称是个人决定

香港特区政府早前委任的8名副局长中有5人拥有外国居留权,备受香港社会关注。继商务及经济发展局副局长苏锦梁与政制及内地事务局副局长谭志源后,拥有外国居留权的候任环境局副局长潘浩、候任财经事务及库务局副局长梁凤仪、候任食物及卫生局副局长梁卓伟也于4日分别宣布,决定放弃外国居留权。香港所有副局长都放弃了外国居留权,他们都表示这是个人决定。立法会各政党均欢迎有关决定。 据《北京晨报》

原中国劳工案结审,日本法庭拟用非正式方式求和

8名原中国劳工及遗属,以二战期间被强掳至日本官崎县榎峰矿山从事繁重劳动为由提起诉讼,要求日本政府和三菱综合材料公司进行赔偿。该案6月4日在福冈高等法院官崎支部结束上诉审理,判决结果将于日后公布。

中国劳工遗属安立海当日在法庭上陈词,表示不能接受一审判决以诉讼时效已过为由驳回其诉求,要求法庭公平审理。原告方律师团称,法庭在闭庭后简单听取了原告和被告对和解的看法,日本政府表示“没有和解余地”。法庭计划从7月开始非正式听取双方意见,进一步探求和解的可能性。 据《京华时报》

湖南澧县遭冰雹与龙卷风袭击,30万人受灾

3日晚9时,湖南澧县遭遇鸡蛋大小的冰雹袭击,其间夹杂着龙卷风和暴雨,持续时间达20分钟,为历史罕见。初步统计,共有30万人受灾,倒塌房屋1223间,损失1.08亿元,其中农作物直接经济损失8500万元。 据《潇湘晨报》

油画“废墟下看书女孩”问世

计划义卖6000万,史玉柱以1000万元接过爱心传递第一棒



邓清清

5月12日下午,四川什邡蓥华镇中学教学楼在地震中垮塌后,100多名学生被埋在废墟中。5月13日凌晨,当成都军区特种大队官兵救援时,发现一个女孩在废墟里打着手电筒看书。这个女孩名叫邓清清,她的故事感动了中国,但遗憾的是这个场景没有留下任何影像资料。

日前,从中央美术学院毕业的马冰、绍亚川、秦文清、忻东旺、朱春林、雷波、马琳、刘建平、林森、王克举10位艺术家,通过集体创作,花3天时间将该故事创作成了一幅布面油画,名为《生命的礼赞》,被企业家史玉柱以1000万元认购收藏,并放在美术馆展览。

参与创作的艺术家给记者讲述了这幅画

背后的故事。原来,史玉柱只是接过了爱心传递的第一棒,这幅画将继续义卖,直到筹款6000万元为灾区建学校。记者还了解到,在这幅画的创作过程中,海军创作室的专职画家秦文清成为关键人物,他在灾区花了48小时寻找到了这幅画的主人公邓清清。

据《北京晚报》

收费员“恶语”对待救灾军人

网上惊曝收费站工作人员阻止消防车入高速 陕西交通厅调查表明,工作人员是按规行事

6月2日21时42分,一个网名为“警灯下的少尉”的网友在某网站论坛发表了一篇题为《暴怒:河池收费站工作人员竟这样对待抗震救灾子弟兵》的帖子。文中称,5月22日中午,三名消防官兵从四川抢险救灾现场返回途中,由于道路不熟,误经河池收费站进入西安市区。收费站一名女工作人员态度恶劣,不但拒绝他们驶入高速,还故意给他们指错道路,最后是一名好心的出租车司机主动为他们带路,走了3个多小时,才重新驶入高速。

此文立刻在网上引起轩然大波,网友要求严肃处理“态度恶劣”的收费站女工作人员。了解到这一情况后,陕西省交通厅、交通集团非常重视,立刻展开了调查。根据调查,5月22日13时14分,由西安绕城高速公路河池寨收

费站驶出一辆无牌货车式消防车,当班收费员进行了放行处理,司机问收费站值班班长宝鸡方向如何行驶,值班班长回答说,根据上级规定,河池寨收费站是西汉高速公路的起点收费站,为了确保抗震救灾期间入川救灾通道的畅通,收费站不允许非前往救灾现场的货车式车辆驶入,你们已经驶出了收费站,而且不是去灾区,按规定不能再由此进入,只能从邻近的收费站进入。

13时33分,从汉中方向又驶来一辆货车式消防车,这辆车与前一辆车在收费广场外会合后,在广场调头驶入收费站,值班班长发现后马上上前解释说,这是救灾专用通道,你们不是救灾车辆,要求该车退出车道。值班班长从收费亭拿了一张行车地图交给司机,并告诉司机,出河池寨收费站后,直行到丈八路右转,行

驶3公里后从西高新收费站上高速,路上有路标。司机很配合地拿着地图和另一辆货车式消防车向丈八路方向驶去。

记者联系到了当时的值班班长,她回忆说,当时双方都很平静,没有发生任何争执。对于论坛上的指责,她表示很诧异。根据帖子上的线索,记者找到了文中涉及的出租车司机小杨,小杨回忆说,那些军人没有向他讲收费站的事,他也没有向对方说“你们被骗了”之类的话。

昨日下午,“警灯下的少尉”再次发帖称,“写这个帖子没有攻击收费站工作人员的意图。”文中说,“当时这个收费站只允许救灾的车辆和小车通过,这名工作人员也是履行职责,这一点她没错,只是她的态度和责任心让我们寒心。” 据《华商报》

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2008年6月7日凌晨0:00~5:00郑州市经三路城东路以东、纬四路以南、黄河东路以西、郑汴路以北将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机短信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

送给灾区孩子的儿童节礼物 “中国牛奶爱心行动” 开通帐篷学校 “送奶专列”



六一儿童节之际,四川灾区的帐篷学校里再次传来了“爱”的鼓励。5月29日,由中国教育发展基金会和蒙牛乳业集团组成的“中国牛奶爱心行动”灾区送奶特别行动小组抵达绵阳,在绵阳市教育局的协助下,

为三所帐篷学校——九洲帐篷学校、八一帐篷学校、北川中学共计2300多名孩子送来了爱心牛奶与儿童节的礼物。3日在北川中学,早餐时,学校将车队前两天送来的牛奶给每个孩子人手发了一包。

临时组建的帐篷学校,其收学的孩子是来自周边不同地区,绝大部分孩子之间并不认识,新环境的陌生感、离开家人的孤单,以及尚难忘记的灾难创伤亟待纾解。专家指出,“中国牛奶爱心行动”这种以情感抚慰、抚慰心灵为主的灾后慰问与救助方式对灾区儿童身心康复非常有益。专门负责此次送奶活动的绵阳市教育局宣传科科长说,孩子在这一阶段的感情比较脆弱,他们渴望关心,情感的呵护与细节方面的帮助对他们来说往往比金钱的援助更重要。为“中国牛

奶爱心行动”承担送奶任务的蒙牛乳业集团副总裁赵廷花表示,中国牛奶爱心行动开展以来,已经成为一项辐射全国的大众公益慈善行动。一直以来,致力于帮助贫困地区儿童提高身体素质,其中,四川是中国牛奶爱心行动的重点扶持地区之一。“此次地震灾害让这么多的川籍孩子失去家园、离开课堂,中国牛奶爱心行动有责任去抚慰孩子们心灵与身体的双重创伤,让他们在艰苦的灾后环境中获得慰藉。”赵廷花说。

据悉,“中国牛奶爱心行动”由中国奶业协会、中国教育发展基金会、国家学生饮用奶办公室、国家公益营养与发展中心、蒙牛乳业集团、联合利华乳业组织、救助儿童会等20多家国内外机构与企业共同发起组织,近两年来已辐射全国到各个省市自治区,为

100所贫困小学的孩子送去每人每天一包的免费牛奶。此次汶川地震发生后,除各发起单位与爱心企业积极为灾区捐款捐物之外,“中国牛奶爱心行动”主办方也成立了特别行动小组,将灾后临时成立的“帐篷学校”纳入其免费送奶活动范围,为绵阳等中灾区的帐篷学校送去鲜奶。绵阳市教育局宣传科科长称此次送奶行动将会一直持续到帐篷学校的孩子们度过灾后这段最困难时期,直到他们重返家园,回到正常的课堂。只要帐篷学校里还有一个孩子,中国牛奶爱心行动就会每天为其供应牛奶。蒙牛乳业集团还计划在公司内部开展爱心爸爸、爱心妈妈救助帮扶家庭的组织工作,开展收养、助学部分灾区孤儿,为孩子重建幸福家园。 张伟